7-e 3ansaTHe. dkcTpemymbl. Metoj Jlarpanxka
Marem. anan3, MpuUKJ. MaTeM., 3-ii cemecTp

DKCcTpeMyMbl (PYHKIUT HECKOJIBKINX IMePEeMEHHBIX

ccnenoBaTh Ha 9KCTpeMyM (DYHKITUIO HECKOJIBKUX IMEPEMEHHbIX:

3642] u(x,y,z) =x* +y? + 22+ 2x + 4y — 62z
3625 z(x,y) =x*y3(6 —x —v).

YcaoBHbIl 3KcTpemyM. MHuoxkutesmu Jlarpanxka

Basaua ornpeieenust skcrpemyma Gyukimu f(x) (x € R™) npu vHaguanu psija co-
orromennit @i(x) =0 (1 =1,...,m; M < N) CBOAUTCS K HAXOXKJICHUIO 0OBITHOTO
SKCTpeMyMa Juid dynkuyun Jlaepanoica

Lix) = () — Y Ailx),
i=1

rie Ay (i=1,...,m) — mapamerpst (mHoorcumenu Jlaepanoica).
HajiiTu TOYKM yCI0BHOIO SKCTPEMyMa, CJIELYIONMUX (DYHKIMIL:

z(x,y)=xy upu x—2y—+4=0.
3663 u(x,v,z) =xyz, ecm x*+y*+z2=1 u x+y+z=0.

[IpoBecTn 10JpoOHOE HCCJE0BAHNUE TOJILKO JIJIsi OJHOI CTAIMOHAPHON TOUKIM:
2

1 1
(oo ):
— 2 2 —
3658 z(x,y) =cos"x +cos’y, ecmm X—Yy=7.
X
3655 z(x,y) = . + %, ectn x> +y?=1 (a>0,b>0).
3692| Hailiti npsAMOYTOJbHUK JIAHHOTO IepuMeTpa 2P, KOTOPBIil BpalleHueM
BOKPYT' OJ[HOI 13 CBOMX CTOPOH 00pas3yeT TeJIo HaubOJIBbIIero o0bEeMa.

C nowmoripio MHO)KHUTEIEl Jlarpanzka HalTH Ha OKPYKHOCTH x? + y2 =2
TOUKY (X;y), paccTostHre 0T KOTOpoil 10 Touky (3;—3) MUHUMAJILHO.
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B nmuddepennuaibHOM ypaBHEHIH

" "o
Uy — Uy =0

nepeiiTn K HOBbIM He3aBUCHMBIM IIEPEMEHHBIM P U (@ 1 HOBOI (pyHKIMH f, KOTOPHIE

CBsI3aHbI CO CTApPbIMK IIEPEMEHHBIMHI X U Y U cTapoil pyHKIMEl W CIe Iy oNuMuI

COOTHOIICHUAMM:

x = pch e, y = psh o, u(x,y) = f(p, @).

VccnenoBaTh (YyHKIME Ha KCTPEMYMDI:

3628 z:xy—l—?-i—g (x >0,y >0).

3643 u(x,y,z) =x3+y? + 2% + 12xy + 2z.
vyt 22 2

3644 u(x,y,z) =x+-—+—+- (x>0,y>0,z>0).
dx 'y z

HaitTn TouKM ycJIOBHOTO SKCTpeMyMa CJAeTYIOMIX QPyHKITNIL:

3654| z(x,y)=xy, eciu x—+y=1.
Yy

3656] z(x,y) =2+ 1y, ecumn §+g:1.

3657.1] z(x,y) =x*+ 12xy + 2u?, ecmm 4x? +y? = 25.

3663.1] u(x,y,z) =xy+vyz, ecm ¥ +y =2 uw y+z=2 (x>0,
y>0,z>0).

Haiitu npaBuibHY0 9eThIPEXYTOJIBHYIO IIHPAMULY C 3a/JaHHOIl OOKOBOIl 110-
BEPXHOCTBIO S, 00BEM KOTOPOI MaKCHMaJeH (B KaIeCTBE TEPEMEHHBIX B3SITh CTO-
POHY OCHOBAHUSI X 1 BBICOTY Y).

['mmoTeny3a MpsiMOyTOJILHOTO TPEYToJIbHUKa paBHa ¢. HaiiTu kaTeTsl X 1 y,
PN KOTOPBIX IO b ITOTO TPEYTOJbHIKA MaKCIMAJIbHA.

B nanmbrit npsimoit kpyrosoit koryc (Beicota H, paguyc ocnoBanust R)
BITUCATD MPSIMOYTOJIbHBIN apaJiIe/IeIIe ] ¢ KBaIPpATHBIM OCHOBaAHUEM, 00 BHEM KO-
TOPOro MakcumaJsieH. B KadecTBe MmepeMeHHbIX MOXKHO B34ThL CTOPOHY OCHOBAHMS
X W BBICOTY TapaJijieJienuie/ia y.
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Haiiti TOuKM ycJI0BHOTO SKCTpEMyMa CJIeIyIONNX PYyHKITHIL:

z(x,y)=xy upu x—2y+4=0.

Pemenue. Cocrapisiem dynknuio Jlarpanxa:
L(x,y) =xy —A(x — 2y +4).

MuoxxuTeb A cauTaeTcs mapaMeTpoM, T. €. KayKJIoMy 3HAUYeHUIO A COOTBETCTBYET
cBosi bynkius L. Haxojaum gacTHble iponsBojiHbie hyHKINN Jlarpanxa:

LL=y—A  L,=x+2A

[IpupaBHUBaeM UX K HYJIIO U JIONNCHIBaeM ypaBHeHue cBsa3u. [lomydaem cucremy:

y—A=0;
X+ 22 =0;
x—2y+4=0.

Orciona x = —2,y =1, A = 1. Hanu cran,. Touky: (—2;1).
Tenepsb Haxoaum Bropoit auddepennuan gy L(x,y):

d’L = 2dxdy.
I/IB YpaBHEHUA CBA3U HaXOAUM 3aBUCUMOCTb MEXKIY rHI/I(i)CbepeHLH/IaJIaMI/Ii
dx — 2dy = 0.

Orcrona
d*L = 4(dy)?* > 0.

Otser: (—2;1) — ToYKa MUHUMYMA.



